

На сказочный дилижанс «Расскажу-ка вам, друзья, что читал сегодня я!» собрались дети в Городецком филиале.

Ребята «отправились» в весёлый и увлекательный вояж по страницам детских книг и побывали в гостях у любимых героев. На остановке «Сказочная» юные читатели угадывали сказочных героев, совершили литературно-познавательное путешествие по книжной выставке «Все сказки в гости собрались». На остановке «Зоопарк» им нужно было разгадать кроссворд по сказкам о животных, с которым ребята справились быстро и дружно. Последняя остановка – «Сказки – наши друзья». Дети читали произведения детских писателей Александра Пушкина, Петра Ершова, Ганса Христиана Андерсена, Шарля Перро и, конечно же, вспомнили русские народные сказки.







